
 
 

 

平成 28 年度運営方針自己評価結果に対する外部評価意見への対応状況について、関係局の対応方針を

みると、外部評価意見のうち「①：当年度」及び「②：次年度」に対応と回答した割合は 71％となって

おり、「③：引き続き検討」を含めると約９割の意見に対して前向きに取り組んでいる。 

一方、外部評価意見に対する「④：対応不可」の回答数は２つ（１所属：財政局）となっており、委

員と所属との間に認識の相違があることから、委員からご提案いただいた内容に対し、所属として実施

できないと判断したものもあるが、「④：対応不可」と回答した割合は、平成 27 年度の 15％からは減少

した。 

「④：対応不可」と回答した項目を詳しくみると、外部評価意見として、アウトカム指標の追加の提

案に対し、所属として運営方針における対応は不可としつつも、別途対応を行っている事例も存在した。 

 

 

 

 

 

割合 割合 割合

①：当年度に対応 5 16% 3 4 12% 1 6 15% 3

②：次年度に対応 17 55% 9 18 53% 7 22 55% 15

③：引き続き検討 6 19% 3 3 9% 2 3 8% 3

④：対応不可 2 6% 1 5 15% 2 2 5% 1

⑤：その他 1 3% 1 4 12% 3 7 18% 6

計 31 100% 17 34 100% 15 40 100% 28
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